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§6. OKBMBareHTHble DECKOHEYHO
Marnble PyHKLNU

6.1. CpaBHEHME BECKOHEYHO MarbIX PYHKLNN
a(X), ,B(X) — 0.M.¢D. npu x = X,

a(X)+ ,B(X) — O0.m.¢D. npu x = X,

Oc(X)-,B(X) — 0.m.¢D. npu x — X,




Onpepnenexune 1. Ecnu

_a(x)
lim = A, A=0,A=const,
X—>Xg ﬂ(x)

TO o U 3 Ha3bIBaKOTCA

beCKOHeYHO MaribiIMU OOHO20 MopsioKa.

(%)

Onpepgenenune 2. Ecnn  lim =0

X—>Xg ﬁ ( X)

TO (PYHKLMSA o HAa3blBaAeTCs 6eCKOHEYHO
Masiou boriee 8bICOK020 MopsoKa, Yem

doyHKUMA 3.
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X—>Xg ﬁ(X)
TO (PYHKLMA o Ha3biBaeTca 6eCcKoOHeYHo mariou
bosiee HU3K020 rnopsoka , YemM pyHKUUSA B.

Onpepenenne 4. Ecnn  lim Ol(x)

X—>Xg IB ( X)

TO o U 3 HAa3bIBaKTCA HecpasHUMbIMU
beCKOHe4YHOo maribIMU.
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0.2. JKBMBaJieHTHble DeCKOHEeYHO Mmarble
N OCHOBHbIE TEOPEMbI O HUX
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OnpepeneHune 5. Ecnn lim a( ) =1,

=5 f(x)

TO OYHKLWUM o, U B Ha3bIBAKOTCH
aKeusasrieHmMHbIMU 6ecCKoOHeYHOo marsibIMU.
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Teopewma 1. [pegen oTHOLWEHNA OBYX
6eCcKOHEYHO ManbIX PYHKUMUN HE N3MEHUTCH,
eCcn Kaxkayto U3 HUX 3aMeHUTb 3KBUBANEHTHOU
el OecKoOHEe4YHO Marnomn.
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Teopema 2. PasHoCTb OBYX 3KBMBAaEHTHbIX
6eCcKOHEYHO ManbIX PYHKUMN eCTb OECKOHEYHO

Marnasi bonee BbICOKOro nopsjgka, Yem Kaxaas
N3 HUX.
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Teopema 3. Cymma KOHEYHOro 4ucna
6eCcKOHEYHO ManbIX PYHKLUMN pa3HbIX MOPAAKOB
9KBMBAlleHTHA craraemMomy Hu3Lero nopsaaka.
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Cnaraemoe, 3KkBMBaJfieHTHOE CyMMe
6eCcKoOHeYHO MaribiX PYHKLUMW, Ha3blBaeTCs

a2/1asHoU Yacmeto 3mou CyMMBbI.

3amMeHa cyMmMbl 6.M.(. ee rmaBHON 4YacCTbiO
Ha3blBaeTcss ombpackieaHuem 6eCcKOHEeYHOo
MarsibiX 8bICUWE20 MNopsokKa.
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6.3. [lpnMmeHeHne aKBMBaANEHTHbIX
OeCKOHEeYHO MarsibiX PYHKLNN
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[TpnbnmxeHHble BbIMUCIIEHUS

Ecnn o ~ [3, To, oTOpackiBas B paBeHCTBE
a = f+(a—p)

beckoHeYHO Marsyo bonee BbICOKOro
nopagka, T.e. o — 3, Nony4Ymnm
NPUoNmMxeHHoOEe PaBEHCTBO
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